Sucha Michaela

Od: Kédlova lvana

Odeslano: utery 9. kvétna 2017 10:51

Komu: Suchéa Michaela

Predmét: FW: Office Depot - objednavka kancelarskych potreb/office supplies order

(Z2017-1075)

————— Original Message-----

From: online.info@officedepot.com [mailto:online.info@ officedepot.com]

Sent: Monday, January 16, 2017 9:15 AM

To: Kédlova Ivana

Subject: Office Depot - objednavka kancelarskych potfeb/office supplies order (Z2017-1075)

Vazeny zdkazniku,

dékujeme Vam za Vasi objedndvku v nasem internetovém obchodé. Vase objednavka byla pfijata ke zpracovani. Pro
kontrolu uvadime detaily objednavky:

OBJEDNAVKA ¢&.:22017-1075

DODAVATEL:

KARKO, vyr. druzstvo nevidomych
Lesni cesta 236/5

400 01 Usti nad Labem

DODACI ADRESA:

355980

Sprava UloZist radioaktivnich odpadt
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

FAKTURACNI ADRESA:

355980

Sprava ulozist radioaktivnich odpadu
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

375.675 Voda pram. Rajec jemné p., 0,331, pla 15 % 10bal 86,11 K¢ 861,10 K¢
375.674 Voda pram. Rajec neper.,0,33 |, plast 15% 2bal 86,11 K& 172,22 K¢
157.101 Smetana do kavy Office DEPOT, 240ksp 15% 1bal 336,81 K¢ 336,81 K¢
240.752 Stéva citronovd Teekanne 100x4ml  15% 1bal 282,31 K¢ 282,31 K&
814.683 Pafizské trubicky, mini, bal=50ks 15% 1bal 489,41 K¢ 489,41 K¢
530.402 Susenky Disko cokoladové, 157 g 15% 1ks 29,32 K¢ 29,32 K¢

814.685 Susenky Florenta, cokoladové 15% 3ks 31,50K¢ 94,50 K¢
814.686 Susenky Florenta, mandlonugatové 15% 3ks 31,50K¢ 94,50 K¢
510.132 Kolonada tradicni, 140 g 15% 2ks 36,95 K¢ 73,90 K¢

139.200 Caj Lipton Yellow Label, 100 ks 15% 1bal 216,91 K¢ 216,91 K¢

Celkem bez DPH: 2650,98 K¢
Celkem s DPH: 3048,63 K¢

1



ZpUsob platby  Prevodni piikaz
Doklad DODACI LIST

Cas dorueni zboZzi 09:00 - 16:00
Datum doruceni  17.1.2017

Pozndmka pro zdkaznické oddéleni:
11:30 - 12:30 obéd

Poznamka pro fidice
Dodrzovat ¢as dodani !!!

Zadano uzivatelem: lvana Kédlova (Kedlova@rawra.cz)

S pfanim pfijemného dne

Office Depot

Dear customer,

Thank you for your order in our Internet shop. Your order was accepted for processing. Here you may check the
details of the order:

ORDER NO.Z2017-1075

SUPPLIER:

KARKO, vyr. druzstvo nevidomych
Lesni cesta 236/5

400 01 Usti nad Labem

SHIPPING ADDRESS:

355980

Sprava UloZist radioaktivnich odpadt
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

BILLING ADDRESS:

355980

Sprava ulozist radioaktivnich odpadu
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

375.675 Voda pram. Rajec jemné p., 0,331, pla 15% 10bal 86,11 K¢ 861,10 K¢
375.674 Voda pram. Rajec neper.,0,33 |, plast 15% 2bal 86,11 K¢ 172,22 K¢
157.101 Smetana do kavy Office DEPOT, 240ksp 15% 1bal 336,81 K¢ 336,81 K¢
240.752 Stéva citronovd Teekanne 100x4ml  15% 1bal 282,31 K& 282,31 K&
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

139.200 Caj Lipton Yellow Label, 100 ks 15% 1bal 216,91KE 216,91 K¢



Total excluding VAT: 2650,98 K¢
Total including VAT: 3048,63 K¢
Method of payment Prevodni pfikaz
Document DODACI LIST
Delivery time  09:00 - 16:00
Date of delivery 17.1.2017

Note for customer service department:
11:30 - 12:30 obéd

Comment for driver
Dodrzovat c¢as dodani !!!

Entered by user: lvana Kédlova (Kedlova@rawra.cz)

Have a nice day

Office Depot



